5-6  класс, урок 18, натуральные дроби
1. 
	


2. В книге 120 страниц. Маша прочитала в первый день [image: image1.png]


 всех страниц книги, а во второй – одну четверть оставшихся страниц. Сколько страниц ей осталось прочитать?

	


3. В прошлом месяце цена товара составляла 90 р. Теперь она понизилась на [image: image2.png]


 этой суммы. Какова теперь цена товара?

	


4. На праздник закупили синие, зелёные и красные шарики. Синих – 20 штук, причём они составили [image: image3.png]


всех шариков. Красных было на 2 больше, чем синих, а остальные – зелёные. Сколько зелёных шариков?

	


5. Мама покупала конфеты для новогодних подарков. На покупку шоколадных конфет она израсходовала[image: image4.png]


 всех денег. Затем она купила 2 кг карамели по 120 рублей за килограмм. Сколько у неё осталось денег? Хватит ли оставшихся денег на покупку 2 шоколадок по 45 р. за штуку, если у мамы было 700 р.?

	


6. В первый день в магазине продали 150 кг яблок, что составило 60% всех привезённых яблок. Во второй [image: image5.png]e lw



 оставшихся яблок. Сколько кг яблок осталось в магазине после двух дней?

5-6  класс, урок 18, десятичные дроби.
1.Длина прыжка кенгуру может достигать 13,5 метров в длину. Мировой рекорд для человека составляет 8,95 метров. Насколько дальше прыгает кенгуру?
	


2.Самая низкая температура на планете была зарегистрирована на станции Восток в Антарктиде, летом 21 июля 1983 года и составляла -89,2 ° C, а самая жаркая в городке Эль-Азизия, 13 сентября 1922 года 

	


3.Грузоподъемность фургона Газель составляет 1,5 тонн, а карьерного самосвала БелАЗ в 24 раза больше. Вычислите грузоподъемность самосвала БелАЗ.

	


4.Максимальная скорость движения Земли по своей орбите 30,27 км/сек, а скорость Меркурия на 17,73 км больше. С какой скоростью Меркурий движется по своей орбите?
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5.Глубина Марианской впадины составляет 11,023 км, а высота самой высокой горы в мире - Джомолунгмы 8,848 км над уровнем моря. Вычисли разницу между этими двумя точками.
	


6.От двух пристаней навстречу друг другу одновременно отошли два катера. Скорость одного катера 42,2 км/ч второго на 6 км/ч больше. Какое расстояние будет между 
	


7.Каждый день велосипедист преодолевает 30,2 км. Мотоциклист, если бы затрачивал столько же времени, преодолевал бы расстояние в 2,5 раза большее, чем велосипедист. Какое расстояние может преодолеть мотоциклист за 4 дня?

	


